

为城市更新、实体经济、乡村振兴做好服务 农行践行金融担当争当先行示范



永康农行党委书记、行长洪信壮(右)走访企业

3月17日,在永康市服务业高质量发展大会上,中国农业银行永康市支行作为我市服务业二十强企业在会上受表彰,是唯一一家获表彰的国有银行。该行积极响应“抓工业一样抓服务业”的号召,加大对我市服务业发展的金融支持力度。

一直以来,该行紧紧围绕市委、市政府高质量建设“世界五金之都 品质活力永康”的战略部署,主动履行国有大行责任,与地方经济同频共振。截至今年3月,该行各项存款总量435亿元,贷款总量310亿元,存款贷款总量首次突破700亿元大关。

接续奋斗 助推地方重大项目发展

2022年,我市吹响城市更新的号角。永康农行率先完成南苑区块城市更新项目29亿元授信批复、7亿元贷款发放事项。同时,该行还抽调15名精干力量组建南苑区块城市更新征迁工作攻坚专班,负责105户国有套房签约工作,并成为第三网格最早最快完成征迁签约的专班。

助力我市城市更新,只是永康农行助推地方重大项目发展的一个缩影。城市发展方方面面均活跃着该行的影子。

助力我市医疗卫生健康事业发展稳步向前。永康农行与市一医签订战略合作协议,为该院提供设备更新改造贷款、医护e贷、场景建设等多层次、多领域、全方位的金融服务,成功为其发放金华首笔医疗领域设备更新改造

贷款。积极推进普惠养老专项再贷款试点,联动人行大力支持永康养老服务项目,成功落地金华市首笔普惠养老专项贷款。

助力我市消费者提升金融知识,筑牢反诈铜墙铁壁。在学校,永康农行志愿者为学校师生进行金融知识普及,引导学生科学理性消费,培养正确的消费意识。在企业,永康农行志愿者深入生产车间开展宣传活动,向企业员工发放宣传折页,宣讲金融知识。在社区,永康农行志愿者联合社工站开展共创文明城市公益集市活动,开展反诈咨询及现场学习,切实提高广大群众反诈意识。

永康农行始终坚定地与社会发展同步,成为企业、市民心中的满意银行。

稳进提质 服务地方实体经济发展

浙商是浙江创新发展、转型升级的重要力量,是共同富裕和现代化先行的重要引擎。2022年以来,面对跌宕起伏的疫情形势和复杂严峻的国际国内环境,永康农行始终担当民营企业的守护者。

资金来得及时,让我们出海抢单更有信心。刚从美国参展回来的百润厨房用品公司负责人吕建攀说。这是他今年第二次“赶海”了。在今年2月得知企业计划去德国参展,永康农行客户经理为其量身定制金融服务方案,新增贷款的同时提供利率优惠,节约财务成本近5万元。

今年年初,为支持企业走出国门拓市场,永康农行专项出台“千团万企拓市场抢订单引项目”金融方案,迅速开展了外贸企业“一对一”走访对接活动,建立“一企一档”服务机制,助力外贸企业出海拓市场抢订单。

永康农行服务地方实体经济发展,还体现在多个方面。

全力支持先进制造业崛起。永康农行实施“制造崛起”双十条措施,为国家级专精特新企业发放全国农行公司条线首单、全省农行首单、金华

同业首单制造业领域设备更新改造贴息贷款;为浙江纳瓦斯公司省级年产7万套AI智能暖通产品系统生产线建设项目提供上亿元的授信支持,支持制造业转型升级。

深入实施融资畅通工程。永康农行聚焦落实“六稳”“六保”,稳住经济大盘,实行贷款周转无缝对接,助力解决小微企业融资难、融资贵问题。大力推进“减费降本”,对1000万元以下小企业贷款以及个人经营贷款实行普惠利率政策,免除所有贷款客户资产评估和抵押登记等费用。

多措并举助小微稳外贸。永康农行通过加大信贷资源支持,降低企业汇率避险成本,快速响应监管便利化新政等,打出“组合拳”,加大对外贸企业的精准扶持力度,成功落地金华农行首笔人民币差异化定价可循环池融资业务。

永康农行始终秉持着市场先导理念,在畅通投融资渠道、丰富金融产品供给、便利化服务等方面继续发力,为地方经济发展贡献金融力量。

服务三农 推动乡村振兴 实现共富

多亏了这30万元。这几天,我已经把龙虾苗放进田里了,等龙虾大批上市,再种植水稻,这样一块农田就有两项收入。日前,永康市丰粟家庭农场负责人胡文礼描绘着前景。

今年,胡文礼扩大了稻虾综合种养规模,加大龙虾苗的采购,但还存在资金缺口,于是与永康农行“春耕备耕”金融服务队客户经理提出了贷款需求。客户经理第一时间上门调查,指导他通过掌上银行申请“惠农e贷”,一天时间就完成了30万元贷款的审批发放。

最近同样繁忙的还有象珠镇阿根家庭农场的阿根,他和永康农行的故事缘于2015年。当年,阿根承包了村里的20亩地,种植小麦和水稻,但资金并不充裕,想着农行姓“农”,就抱着试一试的态度去咨询。想不到,客户经理上门了解情况后,帮阿根办理了相关手续,很快贷款就打进了他的账户。现在,阿根的家庭农场承包了全村的土地,努力实现收入翻番。

推动共同富裕,短板弱项在农业农村,优化空间和发展潜力也在农业农村。作为服务乡村振兴的领军银行,永康农行以金融活水反哺大地恩情。

积极践行乡村振兴战略。永康农行以服务乡村振兴战略为主线,立足县域实际,通过惠农共富贷、乡村振兴带头人贷款、农户贷款等产品组合,成功支持秀岩村、雅庄村等未来乡村建设。成功落地全省农行首笔“惠农共富贷”,以“免担保、纯信用”的模式支持秀岩村抱团共富项目建设,打通普惠金融的最后一公里。

眼下正值春耕备耕,为了保障农户不误农时,永康农行第一时间组建“春耕备耕”金融服务青年突击队,走进田间地头,了解农户需求。截至目前,该行已为3000多户农户发放惠农贷款23亿元,为农户送去源源不断的金融活水。

今年,我行存贷款突破700亿元,这是永康人民对我的厚爱,是一份信任,更是一份责任。永康农行党委书记、行长洪信壮表示,今后,该行将为建设“世界五金之都”注入更多的金融活水,为打造“品质活力永康”贡献更多金融力量。

融媒记者 舒姿 通讯员 刘嘉丽



在全行员工大会上对双十佳标兵进行表彰



农行客户经理到企业生产车间了解企业生产经营情况,对接融资需求



农行客户经理在“未来乡村”唐先镇秀岩村了解共富抱团项目进度



农行志愿者进校园开展金融知识宣传